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Zadanie 3.3. (0–1)  

Dla dwóch liczb 1111(2) i 101(2), ich 

1. suma jest równa 10110(2). P F 

2. różnica jest równa 1010(2). P F 

3. iloczyn jest mniejszy od 110000(2). P F 

4. iloraz jest większy od 10(2). P F 

 

Miejsce na obliczenia. 

 

 

 

 

 

 

 

Zadanie 3.4. (0–1) 

 

1. 
Jednym z zadań systemu operacyjnego jest przydział pamięci 
działającym programom. 

P F 

2. 
Na jednym dysku twardym mogą być zainstalowane dwa systemy 
operacyjne. 

P F 

3. System operacyjny musi być przechowywany w pamięci ROM. P F 

4. System operacyjny musi być przechowywany na twardym dysku. P F 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wypełnia 
egzaminator 

Nr zadania 3.1. 3.2. 3.3. 3.4. 
Maks. liczba pkt. 1 1 1 1 
Uzyskana liczba pkt.     

  


